



Публічне акціонерне товариство «АвтоКрАЗ»

Вул. Київська 62, м. Кременчук, Полтавська обл., Україна, 39631, Код ЄДРПОУ 05808735
тел.: +38 (0536) 766200, факс: +38 (0536) 766208, e-mail: info@kraz.ua., www.autokraz.com.ua

10.08.2016

№ 212-55

На №

від

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка*

Освітньо-наукова програма (ОНП), що реалізується у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського за спеціальністю 051 Економіка, розроблена співробітниками кафедри економіки КрНУ з урахуванням позиції та потреб зацікавлених у якості освітнього процесу сторін. Аналіз змісту ОНП фахівцями підприємства ПАТ «АвтоКрАЗ» засвідчив те, що системний збір таких даних допоміг розробникам програми оперативно реагувати на запити ринку праці, враховувати потреби регіону у фахівцях третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності «Економіка».

Однією з переваг ОНП є її орієнтація на забезпечення потреб промислових підприємств, установ та організацій регіону в наукових кадрах, здатних до самостійної пошукової та дослідницької діяльності в сфері економіки, що допоможе привести у відповідність підготовку фахівців до потреб економіки регіону, зміцнити позиції закладу вищої освіти у контексті формування конкурентоздатного ринку праці, конкурентної економіки, а також поглибити взаємодію між освітою, державою та бізнесом при вирішенні зазначеного завдання. Це відповідним чином враховано при формуванні професійно-орієнтованих дисциплін циклу спеціальної підготовки.

Освітньо-наукова програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що спрямований на досягнення здобувачами загальних та фахових компетентностей, необхідних для здійснення професійної діяльності. На нашу думку, її зміст дозволить забезпечити випускників уміннями та навичками відповідно до кваліфікаційних вимог, забезпечить їх здатність діяти професійно, беручи на себе відповідальність у ситуації невизначеності, обмеженості ресурсів і персонального ризику, доводити свою ефективність реальними досягненнями та результатами.

Заслугує на позитивну оцінку деталізованість, а водночас продуманість опису придатності майбутніх докторів філософії до працевлаштування, що є підґрунтям для ефективного використання їх наукового потенціалу при впровадженні результатів науково-технічних та інноваційно-орієнтованих досліджень у практичну діяльність промислових підприємств.

Програма є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця зі спеціальності «Економіка» освітнього ступеня «доктор філософії» та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського на ринку освітніх послуг.

Рецензент

Заст. генерального директора –
директор з якості

С.В.Китманов

Виконавець
Корягін А.В.
(0536) 76-62-24